Orust BK
Partavling Hcp Scratch 2022-09-08

Partavling, 5 bord, 9 par. Antal brickor: 24. Medel: 72.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac  Par Poang % Namn MID Klubb
1 6 86.4 60.00  Borje Johansson - Erling Lennartsson 16700 7457 Orust BK
2 10 82.8 57.52  Olle Kimfalk - Tommy Gyllin 84905 13152 Brastads BS
3 3 79.1 54.93  Ivan Abrahamsson - Leif Martinsson 15144 7463 Tjorns BK - Orust BK
4 4 78.9 54.79  Shirley Persson - Dan Karlsson 25455 26314 Orust BK
5 8 76.3 52.96  Allan Johansson - Arne Andersson 18392 18451 Tjorns BK
6 5 66.7 46.34  Barbro Josefsson - Kent Josefsson 26199 26200 Askims BK
7 2 60.3 41.88  Olle Olsson - Otto Berntsson 7472 78315 Orust BK
8 1 59.2 41.14  Dolf Bergman - Vera Karlsson 1618 200930  Orust BK
9 7 57.9 40.23  Bernt Johansson - Jonas Ammedalen 9164 80028 Orust BK
1 4432 Basta kontrakt 2 + EDKn64 Basta kontrakt 3 » EK8642 Basta kontrakt
Nord vKD103 34 OD-1100 Ost v KKn1092 5NT S =660 Syd v 986 6¢ V =-1370
Ingen +75 NS +D ov + D5
#ED73 & ¢ v & NT »87 & ¢ v & NT #Kn5 & ¢ v & NT
4E107 4KO98 N567 66 « K87 492 N8 6 111111 49 4 D107 NO1l552
v 987 v EKn S 5686 6 v54 vD63 S 8 6 111111 vED75 v2 S01552
¢ KKn10 ¢ E943 08756 6 41096532 ¢ EK4 057222 49732 ¢EKKn108 O 12128 7 11
#Kn984 410652 V87566 «D3 #K10654 V57222 #EK82 #D1094 VvV 12128 7 11
4 DKn65 41053 & Kn53
v 6542 v E87 v KKn1043
+ D862 + Kn87 ¢ 64
&K #EKn92 #763
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
7 8 29y N+1 &2 140 6.0 0.0 7 8 44 N= +K 620 6.0 0.0 2 4 464 O+2 45 -170 5.0 1.0
10 5 2vy N-1 ¢4 -50 4.0 2.0 3 6 3aN+2 ¢K 200 3.0 3.0 3 6 46 0+2 43 -170 5.0 1.0
2 4 INV= vQ 90 10 50 (10 5 4¢ V-4 v] 200 30 30 |10 5 5¢ O+1 a3 -620 2.0 4.0
3 6 INO= a] 90 1.0 5.0 2 4 46 V-2 oA 100 0.0 6.0 7 8 44DN-4 +¢K -800 0.0 6.0
-1 2.0 -1 2.0 -1 2.0
4 4 K1063 Basta kontrakt 5 4 KKn10 Basta kontrakt 6 & DKn94 Basta kontrakt
Vast v 102 34 N =140 Nord vED73 44 N =620 Ost vD4 4¢ O =-130
Alla + Kn83 NS + DKn105 ov + Kné
*K842 & ¢ v aN &E2 & ¢ v & NT #EKn642 & ¢ v & NT
4 Kn4 4975 N856 97 4 ED4 4873 N 6 1010108 4 K53 4 E10876 N9 3436
vEKn85 vK93 S856 97 v 986 v Kn5 S 6 1010108 vE107 v K982 S 93436
¢+ E10742 ¢ K65 O587 46 + K4 ¢ 8632 07 3234 ¢+ D109853 ¢ E4 O 4 109 9 7
#Kn5 #10973 V58746 #KD643 #Kn1098 V73234 *8 #53 V 4 109 9 7
« ED82 #9652 a2
v D764 v K1042 v Kn653
+D9 ¢ E97 * K72
#ED6 *75 «KD1097
Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poang
8 1 INS+2 v5 150 6.0 0.0 3 5 4vS= v9 620 6.0 0.0 4 7 34V-1 v3 100 6.0 0.0
3 5 24 N+1 K 140 2.0 4.0 8 1 INN+1 &2 120 40 20 3 5 340= +Q -140 3.0 3.0
4 7 24 N+1  +K 140 20 40 (10 6 INN= &T 90 20 40 |10 6 34 0= *K -140 3.0 3.0
10 6 24 N+1 +6 140 2.0 4.0 4 7 INN-1 &T -100 0.0 6.0 8 1 24 0+2 &K -170 0.0 6.0
- 2 2.8 - 2 2.8 - 2 2.8
7 #8542 Basta kontrakt 8 « EDKn Basta kontrakt 9 « D104 Basta kontrakt
Syd v K964 4%V =-130 Vast v K1086 34 VD-1100 Nord vED2 34 O =-140
Alla ¢+ E43 Ingen 49862 ov ¢+ E942
»98 & ¢ v o N #109 & ¢ v o NT #Kn63 & ¢ v & NT
4D10976 #E N35456 109654 &K83 N49 856 & KKn83 49752 N4 86 45
v 1073 vE85 S35456 vE743 v Kn5 S 49856 v4 v K9863 S 486 45
.- ¢ Kn109875 O 107 8 7 7 +E ¢43 09 4586 + K10 +D3 095797
#KKn752 #E64 vV 107 8 7 7 *874 #EDKN532 V 9 4 58 6 #E109752 #KD V95797
& KKn3 472 ~E6
v DKn2 v D92 v Kn1075
+ KD62 + KDKn1075 + Kn8765
«D103 *K6 *84
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
1 2 2NN-1 T -100 6.0 0.0 4 6 4¢ S= 49 130 6.0 0.0 1 2 3¢N-1 a7 -50 4.0 20
10 7 3¢ O+1 vQ -130 4.0 2.0 5 8 4¢ S-1 aT -50 3.0 3.0 5 8 2¢S-1 v4 -50 4.0 20
5 8 2NO+1 +6 -150 2.0 40 |10 7 4¢ S-1 49 50 3.0 30 (10 7 2¢ S-1 *A -50 4.0 20
4 6 2v N-2 aA -200 0.0 6.0 1 2 440= *T -130 0.0 6.0 4 6 24 V+2 43 -170 0.0 6.0
- 3 3.8 - 3 3.8 - 3 3.8
10 « K53 Bésta kontrakt 11 « E843 Bésta kontrakt 12 & EKKn6 Bésta kontrakt
Ost v 98432 24 S =110 Syd v43 24 S =110 Vast vKD5 INT N =2220
Alla + EK4 Ingen + K1084 NS + EKn6
*73 & ¢ v aN %972 & ¢ v & NT #E103 & ¢ v & NT
« D6 4 842 N547 87 « K72 4105 N656 87 4D1092 473 N 1013121213
vD76 v EK10 S54787 vD1076 vEKn S6 6787 v7 v Kn9864 S 1013121213
¢ DKn983 ¢ 1052 O7 86 46 49752 ¢ DKn63 O7 7656 + D92 ¢ 1054 030110
»E86 #KD9%4 V786 46 &E3 #KKn1l084 V 7 7 55 6 #Kn8652 #D74 V30110
4 EKn1097 4 DKn96 4854
v Kn5 v K9852 vE1032
+76 ¢ E + K873
#Kn1052 »D65 *K9
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
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2 3 Pass 6.0 0.0 6 1 24 N+1 #8 140 6.0 0.0 5 7 6NN+1 v6 1470 6.0 0.0
6 1 34S-1 *6 -100 4.0 20 5 7 24 N= *J 110 4.0 2.0 6 1 6NN= v6 1440 4.0 2.0
10 8 24 0+1 4 -110 2.0 4.0 2 3 34N-1 +3 -50 1.0 5.0 2 3 3NN+4 v6 720 20 40
5 7 2NO= LN -120 00 60 |10 8 34 N-1 +Q 50 1.0 50 |10 8 3NN+3 ¥9 690 0.0 6.0
- 4 3.0 - 4 3.0 - 4 3.0
13 4 D104 Basta kontrakt 14 4 Kn5 Basta kontrakt 15 48 Basta kontrakt
Nord v Kn83 2NT O =-120 Ost v DKn874 34 O =-140 Syd v K1098 4v S =620
Alla ¢+ E10 Ingen 4973 NS + Kn1043
#E9542 % ¢ v & NT *D72 & ¢ v & NT #KKn54 & ¢ v & NT
K6 # EKn93 N54555 4KD943 «E76 N3 77 44 4D1032 4K975 N8 9 107 9
v1076542 vE S54555 vE5 v 963 S37744 vKn7432 v- S 8 9 106 9
+ D875 ¢ Kn43 089778 ¢ D2 ¢ Kn84 0966 9 8 + D5 49762 05336 3
*7 #KD1083 V897738 #K543  #E1096 V96698 «D10 #E9863 V53363
48752 41082 4 EKn64
v KD9 v K102 v ED65
+ K962 + EK1065 + EK8
#Kn6 #Kn8 *72
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
3 4 2vV-2 *A 200 6.0 0.0 3 4 24V+l w7 -140 6.0 0.0 6 8 4vDN= #Q 790 6.0 0.0
6 8 INO-1 a7 100 4.0 2.0 1 10 34 V+1l  ¢7 -170 2.0 4.0 3 4 4vS-1 +Q -100 4.0 20
1 10 INV= *4 -90 2.0 4.0 6 8 3aV+lL o7 -170 2.0 4.0 1 10 4vS-2 a2 -200 1.0 5.0
7 2 14 0O+l #6 -110 0.0 6.0 7 2 24V+2 7 -170 2.0 4.0 7 2 4vS-2 a2 -200 1.0 5.0
- 5 2.7 - 5 2.7 - 5 2.7
16 & EKKn2 Basta kontrakt 17 « Kn102 Basta kontrakt 18 # 865 Basta kontrakt
Vast v KKn106 44 N =420 Nord v Kn1042 2NT O =-120 Ost v 762 44 O =-420
ov + K65 Ingen + Kn NS + KKn1053
«D3 & ¢ v & NT #EKKn108 & ¢ v & NT #ED & ¢ v & NT
a- « 10954 N9 35 108 «EK8764 493 N65755 21074 & EKKn92 N9 9 333
vED9752 v43 S 103 5 108 v EK3 v 876 S65755 vED9  vKKn854 S$99333
¢ ED10932 ¢ Kn87 038834 ¢ D2 ¢ E9874 O6 86 88 ¢8742 46 02 3 10102
&7 #K1096 V38824 #63 *D92 V686 838 #Kn104 65 V 2 3 10102
« D8763 D5 «D3
v8 v D95 v 103
*4 + K10653 +ED9
#EKn8542 *754 #K98732
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
4 5 3NN+1 v4 430 6.0 0.0 4 5 3aV-1 *J 50 5.0 1.0 2 10 44 O-1 *9 50 6.0 0.0
7 1 44 S= vA 420 4.0 2.0 7 1 34V-1 &K 50 50 1.0 4 5 340= *2 -140 2.0 4.0
8 3 5¢DV-1 &K 200 20 4.0 2 10 24 V= &K -110 1.0 5.0 7 1 340-= v3 -140 2.0 4.0
2 10 54 S-1 vA -50 0.0 6.0 8 3 2eV= *K -110 1.0 5.0 8 3 240+1 vT -140 2.0 4.0
- 6 3.7 - 6 3.7 - 6 3.7
19 410972 Bésta kontrakt 20 4 D1073 Bésta kontrakt 21 & E32 Bésta kontrakt
Syd v- 2¢ S =90 Vast v 65 5v VD -2 500 Nord v KD96 5¢ OD-1100
ov ¢ EKn108742 Alla ¢ E92 NS .-
*E7 & ¢ v & NT #KD97 & ¢ v o NT #KKn9873 & ¢ v o NT
«D3 « EK864 N8 86 67 4 Kn8 454 N8 6 3 106 4D875 41094 N 8 3 104 5
v EK8653 v Kn2 S$886 67 vEKDKn42 10873 S 8 6 3 106 vKnl0 vES5 S 8 3 105 5
+ K9 ¢ D65 044666 ¢+ K ¢+ D10874 045937 ¢ ED532 ¢ KKn64 O5 102 8 8
*Kn62 #943 V54666 #8532 #EKn V45937 #102 *ED64 vV 5 102 8 8
4 Kn5 « EK962 & KKn6
vD10974 v9 v 87432
3 + Kn653 + 10987
#KD1085 #1064 &5
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
8 2 340-3 +3 300 6.0 0.0 8 2 24N+l v8 140 6.0 0.0 3 10 4e V-2 vK 100 6.0 0.0
5 6 3¢ N+1 4K 130 4.0 2.0 1 4 29v0+1 &3 -140 3.0 3.0 5 6 3vS-2 *2 -200 3.0 3.0
1 4 3¢ N= vJ 110 20 4.0 5 6 2vV+l v6 -140 3.0 3.0 8 2 4vyDS-1 &8 -200 3.0 3.0
3 10 4¢ N-1 vJ -50 0.0 6.0 3 10 44 S-2 YA -200 0.0 6.0 1 4 44DN-2 vA -500 0.0 6.0
-7 2.7 -7 2.7 -7 2.7
22 » EK2 Basta kontrakt 23 49 Basta kontrakt 24 4 EKDKn53 Basta kontrakt
Ost v Kn8642 4v S =420 Syd v 85 4¢ S =130 Vast vED 5# VD -2 300
ov +5 Alla + E1092 Ingen + Kn105
«D1087 & ¢ v & NT #EKn9653 & ¢ v & NT «D8 & ¢ v & NT
49 «DKn107643 N 104 105 5 « 108 4 EKNn762 N 8 104 7 6 4962 +10 N4 8 6 108
v D107 v 95 S 114 106 6 vKKn1043 vEDG62 S 8 104 7 6 v3 v K98652 S 486 108
¢ EDKn9764 ¢ 1082 029373 ¢ 74 + D6 053866 + D964 ¢72 09 47 34
*K4 *9 V29373 #KD42 +108 V53866 #K10652 #E743 V94734
# 85 4 KD543 4874
v EK3 v97 vKnl1074
+ K3 ¢ KKn853 + EK83
#EKNn6532 *7 #Kn9
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
4 10 54DS= 9 550 6.0 0.0 2 530-1 &7 100 6.0 0.0 6 7 44 N+2 o2 480 6.0 0.0
6 7 4y N= *9 420 4.0 2.0 4 10 2v V+1 2 -140 40 20 1 3 44 N= 2 420 3.0 3.0
2 5 3vyN+1 o7 170 20 4.0 6 7 5#N-4 vA -400 2.0 4.0 2 5 44 N= *7 420 3.0 3.0
1 3 320+1 ¥3 -170 0.0 6.0 1 3 4v0= 43 -620 0.0 6.0 4 10 44 N-1 *A -50 0.0 6.0
- 8 3.1 - 8 3.1 - 8 31
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